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2060-向董事会和高层管理者报告-审计执行主管应该定期向董

事会和高层管理者报告和计划有关的目标、权限、责任和业

绩。报告还应该包括重大的风险暴露和控制事项、公司治理

事项，以及董事会和高层管理者需要或要求的其他事项。 IIA

实务公告2060-1：向董事会和高层管理者报告 审计执行主管

应当在全年内定期向高层管理者和董事会提交活动报告。活

动报告应该强调重要的业务观察和建议，并应向高层管理者

和董事会通告已批准的业务工作安排、人员配备计划、财务

预算在执行中出现的任何重要偏差及其原因。 重要的业务观

察是指那些根据审计执行主管的判断，可能对组织产生不利

影响的情况。重要的业务观察可以包括对违规、违法、低效

率、浪费、无效、利益冲突和控制系统的薄弱环节的处理情

况。在与高层管理者一起审核上述情况后，审计执行主管应

该和董事会沟通重要的业务观察和建议，不论它们是否已得

到了令人满意的解决。 管理层的职责是对重大的业务观察和

建议所应采取的适当改进措施做出决定。高层管理者可能决

定，考虑到成本费用和其他原因，他们将不采取报告中指出

的整改措施，并承担由此引起的风险。应将高层管理者对所

有重要业务观察和建议所做的决定告知董事会。 在高层管理

者和董事会决定不采取行动纠正报告中所指出的重要问题并

承担由此而产生的风险时，审计执行主管应当考虑将原先已

报告的重要业务观察和建议再向董事会报告是否恰当。这一



点在组织、董事会、高层管理者或者其他方面有变动时，尤

为必要。 活动报告还应该：（1）将内部审计的实际业绩与

内部审计活动的目标和业务工作安排相比较；（2）将支出与

财务预算相比较。报告应解释重大偏差的原因并简要地说明

任何已采取或需要采取的行动。 【例题】作为审计委员会季

度性会晤的议程的一部分，审计执行主管定期向审计委员会

提交工作报告。管理高层要求在审计委员会召开之前审核审

计执行主管提交的工作报告，以便提前讨论有关事项和问题

。审计执行主管应该（ ）。 A.按要求向管理高层提交工作报

告，并讨论需要解决的任何问题 B.拒绝向管理高层披露工作

报告，因为工作报告仅提供给审计委员会 C.在工作报告中仅

向审计委员会披露与内部审计活动的支出和财务预算有关的

事项 D.在向管理高层提交的信息中仅包含完成的审计和公开

审计报告中的审计发现 【答案】A 【解析】A审计执行主管

应至少每年向管理高层和董事会提交一次活动报告。活动报

告应突出重要的业务观察和建议，并应向管理高层和审计委

员会通报已批准的业务工作计划、人员配备计划、财务预算

在执行中出现的任何重要偏离及其原因（实务公告2060-1）

。选项B不正确，工作报告应向管理高层提交；选项C不正确

，工作报告不应仅限制于支出和财务预算，还应包括对业务

工作安排与人员配备计划的重大偏离信息；选项D不正确，

向管理高层提交的信息中不必限制于已完成的审计和公开审

计报告中的审计发现。 【例题】审计执行主管的活动报告应

当（ ）。 A.列出主要审计工作的重要发现 B.列出未纠正的报

告情形 C.报告内部审计师个人的每周工作状况 D.将实际完成

的审计工作与计划的审计工作相比较 【答案】D 【解析】



（D）活动报告应定期向管理高层和董事会提交。活动报告

还应该：（1）将内部审计的实际业绩与内部审计活动的目标

和业务工作安排相比较；（2）将支出与财务预算相比较。报

告应解释重大偏差的原因并简要地说明任何已采取或需要采

取的行动（实务公告2060-1）。选项A、B和C不正确，列出一

系列的重要审计发现、列出未纠正的报告情形以及报告内部

审计师个人的每周工作状况都不属于活动报告的内容。 【例

题】通常，内部审计活动同管理层与审计委员会有双重关系

。这意味着（ ）。 A.管理层应该通过修正并向审计委员会上

报审计结果来帮助内部审计活动 B.内部审计活动应该直接向

审计委员会报告，不用将审计结果向管理层确认 C.审计结果

的准确性应向管理层证实，并且内部审计活动应向管理层与

审计委员会报告 D.理想情况是，内部审计活动在审计委员会

下工作，但就有关经营的所有审计情况向首席营运官报告 【

答案】C 【解析】（C）在沟通审计结果时，内部审计师应与

适当的管理层商讨结论并提出建议，进一步证实审计结果的

准确性。审计委员会要确保最终审计结果发送到对审计结果

给予应有考虑的组织成员处（实务公告2440-1）。选项A不正

确，内部审计活动应该修正并向审计委员会上报审计结果；

选项B不正确，审计结果应该与业务客户讨论；选项D不正确

，理想情况是将所有的业务报告上报审计委员会。编辑推荐
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